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Zlepšit přístupnost veřejné železniční dopravy pro veřejnost, a zejména pro osoby se
zdravotním postižením. To byl hlavní cíl lednového, již druhého, jednání dopravců s
představiteli organizací, které zastupují osoby se zdravotním postižením. Pracovní setkání
proběhlo v pátek 24. ledna 2025 na půdě Hospodářské komory pod patronací její dopravní
sekce.

Jednání, které se uskutečnilo pod záštitou Českých drah, se kromě zástupců tohoto dopravce
zúčastnili také členové Svazu osobních železničních dopravců (Svod Bohemia), odborníci ze Správy
železnic a předseda dopravní sekce Hospodářské komory ČR. A hlavním tématem byla diskuse o
Katalogu požadavků na opatření pro zlepšení přístupnosti veřejné dopravy.

Katalog obsahuje komplexní soubor návrhů opatření, která se týkají všech fází cestování osob se
zdravotním postižením – od vyhledávání spojení a objednávání jízdenek, přes orientaci na nádražích
a přesun na nástupiště, až po pohyb ve vlaku a výstup na cílové stanici. Dokument by měl sloužit jako
podklad pro budoucí opatření vedoucí ke zlepšení komfortu a bezpečnosti cestujících s omezenou
schopností pohybu.

Účastníci jednání se dohodli na finalizaci Katalogu do konce března 2025. Následně, na dalším
setkání v dubnu, bude rozhodnuto o tom, jak výsledky práce prezentovat příslušným veřejným
institucím a jaké legislativní či provozní změny budou navrženy k implementaci.

„Zlepšení přístupnosti veřejné železniční dopravy je součástí širší strategie Českých drah v oblasti
udržitelnosti a společenské odpovědnosti. Závazek posílení inkluzivity železniční dopravy národní
dopravce přijal v roce 2023 jako jeden ze svých klíčových cílů do roku 2025. Hospodářská komora
pro naplňování této veřejně prospěšné iniciativy proto ráda poskytuje součinnost,“ řekl předseda
dopravní sekce Jan Sechter

Podle něj zlepšení přístupnosti železnic představuje nejen důležitý milník pro osoby se zdravotním
postižením, ale také krok k posílení role železniční dopravy jako udržitelné a dostupné alternativy
přepravy pro všechny občany České republiky.
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